
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

      KRUPANJ-DOBRI POTOK        

  MAČKOV KAMEN, SOKO GRAD                        
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
 JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (400km)  

Naše putovanje započinjemo  iz Beograda u 07.30 h . Vožnja preko Šapca ka Krupnju , simpatičnoj planinskoj varošici, 

slavnoj po borbama iz oba Svetska rata. Tu ćemo obići crkvu-kosturnicu u centru mesta, izvedenu po projektima 

arhitekte Korunovića. Na obodu Krupnja posetićemo i nekadašnji zaselak Dobri potok iza kojeg je ostala slikovita 

stara crkva oko kojeg su danas podignuta brojna skladna zdanja narodne arhitekture. Fakultativni ručak . Nakon toga 

odlazak do Mačkovog kamena   na planini Jagodnji  koje predstavlja poprište  najkrvavije i najtragičnije bitke Velikog 

rata. Spomen-kosturnica na Mačkovom kamenu završena je 1931. godine, a Spomen-crkva Vaznesenja Gospodnjeg u 

Krupnju podignuta 1932g. Na oba lokaliteta nalaze se mošti boraca, a u kripti crkve izložene su fotografije sa bojnog 

polja i venci.  Nastavak puta u pravcu Ljubovije i poseta Soko Grada i manastira Sv. Nikole. Manastir sveti Nikolaj 

srpski smešten je  u podnožju Sokolskih planina, ispod najvišeg vrha Rožnja, južno od Krupnja. Manastir je zadužbina 

episkopa šabačkog gospodina Lavrentija. .Veličanstven ambijent upotpunjuje pogled na staru tvrđavu i veliki krst koji 

dominira okolinom.  Povratak za Beograd u večernjim satima. Kraj usluga  

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusomna navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE:–OBAVEZNA PRIJAVA  U TRAVEL KLUBU: 

-Ulaznica crkveni kompleks Dobri potok 100 rsd 

-Organizovani ručak 800 rsd- -troškovi koji nisu navedeni u program 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1500 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 
USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 
MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba. 
 
                                                     PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  
                           UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 
                                                         ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


